

Pregão Eletrônico 90006/2025

Aviso 01 – Retificação do Edital

Ficam retificados, no EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90006/2025, os seguintes itens:

TERMO DE REFERÊNCIA:

Item 10.1.5:

Onde se lê:

10.1.5. Registro ou inscrição da empresa licitante perante ao Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Rio de Janeiro – CREA-RJ, válida na data da apresentação da proposta.

Leia-se:

10.1.5. Registro ou inscrição da empresa licitante perante ao Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Rio de Janeiro – CREA-RJ, ou no Conselho Regional dos Técnicos Industriais do Estado do Rio de Janeiro – CRT-RJ, válida na data da apresentação da proposta

Item 11.1:

Onde se lê:

11.1. Antes do início dos serviços, a contratada deverá registrar no CREA-RJ Anotação de Responsabilidade Técnica – ART referente aos serviços contratados e apresentar à Finep em até 5 (cinco) dias úteis após a assinatura do contrato.

Leia-se:

11.1. Antes do início dos serviços, a contratada deverá registrar no CREA-RJ a Anotação de Responsabilidade Técnica – ART, ou no CRT-RJ o Termo de Responsabilidade Técnica - TRT, referente aos serviços contratados e apresentar à Finep em até 5 (cinco) dias úteis após a assinatura do contrato.

Item 12.6.4 d):

Onde se lê:

Registro ou inscrição da empresa licitante perante o Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Rio de Janeiro – CREA-RJ, válida na data da apresentação da proposta.

Leia-se:

Registro ou inscrição da empresa licitante perante o Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Rio de Janeiro – CREA-RJ, ou no Conselho Regional dos Técnicos Industriais do Estado do Rio de Janeiro – CRT-RJ, válida na data da apresentação da proposta.

Atenciosamente,

Rafael Audi Soares Pimentel
Pregoeiro